

EDITAL Nº 98/2022
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 92/2022
SELEÇÃO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta do processo nº 23067.025145/2022-68, resolve retificar a titulação exigida para o setor de estudo Cozinhas de Especialidades da Seleção para Professor Substituto objeto do Edital Nº 92/2022, publicado no DOU de 02/06/2022, seção 3, págs. 106 a 109 e o período de inscrição, conforme discriminado abaixo:

Onde se lê:

Cozinhas de Especialidades (40h)

| SETOR DE ESTUDO | PERÍODO DE INSCRIÇÃO | TITULAÇÃO EXIGIDA | TAXA DE INSCRIÇÃO | REMUNERAÇÃO (VB + RT) |
|----------------------------------|--|----------------------|-------------------|-----------------------|
| Cozinhas de Especialidades (40h) | 13,14, 15, 17 e 20 de junho de 2022 | Título de Doutor | R\$ 146,00 | R\$ 5.831,21 |
| | | Título de Mestre | R\$ 108,00 | R\$ 4.304,92 |
| | Caso haja reabertura: 22, 23, 24, 27 e 28 de junho de 2022 | Diploma de Graduação | R\$ 78,00 | R\$ 3.130,85 |

Leia-se:

| SETOR DE ESTUDO | PERÍODO DE INSCRIÇÃO | TITULAÇÃO EXIGIDA | TAXA DE INSCRIÇÃO | REMUNERAÇÃO (VB + RT) |
|----------------------------------|------------------------------|----------------------|-------------------|-----------------------|
| Cozinhas de Especialidades (40h) | 13, 14 e 15 de junho de 2022 | Diploma de Graduação | R\$ 78,00 | R\$ 3.130,85 |

Fortaleza, 3 de junho de 2022.

JOSÉ GLAUCO LOBO FILHO

COORDENADORIA DE DESENVOLVIMENTO E CARREIRA
DIVISÃO DE CONCURSOS E ADMISSÕES

EDITAL Nº 97, DE 2 DE JUNHO DE 2022
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 89/2022

CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta do processo nº 23067.003734/2022-95, resolve retificar a titulação exigida para o setor de estudo Teoria da Literatura do Concurso Público para Professor do Magistério Superior objeto do Edital Nº 89/2022, publicado no DOU de 30/05/2022, seção 3, págs. 82 a 84, conforme discriminado abaixo:

Onde se lê:

| Setor de Estudo | Graduação | Mestrado (Área/Subárea/Especialidade) | Doutorado (Área/Subárea/Especialidade) |
|----------------------|--------------------|---------------------------------------|--|
| Teoria da Literatura | Qualquer graduação | Sem exigência | Na área do concurso |

Leia-se:

| Setor de Estudo | Graduação | Mestrado (Área/Subárea/Especialidade) | Doutorado (Área/Subárea/Especialidade) |
|----------------------|--------------------|---------------------------------------|--|
| Teoria da Literatura | Qualquer graduação | Sem exigência | Letras |

CÂNDIDO BITTENCOURT DE ALBUQUERQUE

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 5/2022

Empresas vencedoras do certame: 02.375.705/0001-19 - DENTAL SUL AMERICA COMERCIAL LTDA: itens 04, 05, 65, 68, 105 e 130. 07.827.565/0001-96 - DL DENTAL LTDA: itens 30, 34, 35, 37, 72, 73, 113, 126, 129 e 131. 18.466.544/0001-09 - PROTECTOR PRODUTOS HOSPITALARES LTDA: itens 24 e 25. 25.341.162/0001-14 - MEGA DENTAL IMPORTACAO, EXPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS ODONTOLOGICOS EIRELI: itens 01, 08, 11, 15, 20, 21, 22, 26, 27, 28, 29, 32, 36, 40, 45, 46, 47, 48, 52, 53, 54, 67, 69, 70, 75, 76, 78, 82, 85, 86, 100, 103, 104, 121, 122, 123, 124, 125, 132, 133, 134, 149, 150, 151, 152, 153, 156 e 159. 27.205.945/0001-04 - ODONTOMED T/A LTDA: itens 55, 56 e 57. 27.987.086/0001-44 - SUPREMA HOSPITALARES EIRELI: item 23. 30.597.921/0001-44 - IS 8 INTERNATIONAL SUPPLIES IMPORTACAO E COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA: itens: 77, 97 e 98. 31.401.798/0001-07 - DENTAL BH BRASIL COMERCIO DE PRODUTOS ODONTO-MEDICO-HOSPITALAR EIRELI: itens 66, 84, 140 e 154. 34.412.925/0001-61 - ATHENA COMERCIO DE PRODUTOS ODONTOLOGICOS MEDICOS E HOSPITALARES - EIRELI: itens 59, 60, 62, 63, 64, 79, 110 e 158. 35.253.171/0001-07 - SEMEAR MEDICAMENTOS ESPECIAIS EIRELI: itens 101, 102, 106 e 139. 41.851.336/0001-45 - - AMEDICA DESCARTAVEIS LTDA.: itens 18 e 19. 44.223.526/0001-06 - DISTRIBUIDORA AGUA BOA LTDA: itens 31, 51, 111, 112, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 127 e 128. 59.403.410/0001-26 - INTERJET COMERCIAL EIRELI: item 44. 72.367.600/0001-01 - W J M DENTAL LTDA: itens 06, 13, 14, 16, 17 e 88. Itens desertos: 02, 12, 38, 49, 50, 58, 61, 71, 80, 81, 87, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 99, 107, 108, 136, 137, 138, 141, 142, 143, 144, 146, 147, 148, 155 e 157. Itens cancelados: 03, 07, 09, 10, 33, 39, 41, 42, 43, 74, 83, 89, 109, 135, 145. Valor total da licitação: R\$ 239.194,78.

VICTORIA LACERDA
Pregoeira

(SIDE - 03/06/2022) 153046-15225-2022NE800001

EDITAL Nº 83, DE 3 DE JUNHO DE 2022

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, resolve HOMOLOGAR o resultado do concurso público de provas e títulos, para provimento de cargo de Professor do Magistério Superior, de que trata o Edital nº 67/2022-R, publicado no DOU de 25 de março de 2022:

Unidade: CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE

Departamento: Clínica Médica

Área/Subárea: Medicina (Cód. CNPq: 4.01.00.00-6) / Pneumologia (Cód.

CNPq: 4.01.01.12-6)

Nível de titulação exigida: Especialização

Processo digital nº 23068.038707/2021-42

| Classificação | Nome | Pontuação |
|---------------|-----------------------------|-----------|
| 1ª | Isabela Seccato Ruis Chagas | 313,20 |
| 2ª | Guilherme das Posses Bridi | 273,30 |

PAULO SERGIO DE PAULA VARGAS

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

DIRETORIA DE PROJETOS INSTITUCIONAIS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1.004/2022

Processo nº. 23068.022241/2017-87. Partícipes: Universidade Federal do Espírito Santo/UFES (CNPJ: 32.479.123/0001-43) e Fundação Espírito-Santense de Tecnologia/FEST (CNPJ: 02.980.103/0001-90). Objeto: Regulamentação da atuação da fundação na prestação de apoio, planejamento e execução de ações que permitam a realização do projeto de Pesquisa denominado "Estudo Longitudinal de Dados de Saúde na Região Metropolitana da Grande Vitória para fins de associação entre a qualidade do ar e sintomas de asma em crianças e adolescentes - Fase 2". Ato de Dispensa nº: 1003/2022. Valor: (não oneroso). Vigência: 36 (trinta e seis) meses a contar da data de sua assinatura. Data da assinatura: 20/05/2022.

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO Nº 13/2022

Processo nº 23068.022241/2017-87. Partícipes: Universidade Federal do Espírito Santo/UFES e ARCELORMITTAL BRASIL S/A, com interveniência da Fundação de Apoio Espírito-Santense de Tecnologia/FEST. Objeto: "Planejamento e execução de ações que permitam a continuidade da realização do projeto de pesquisa denominado "Estudo longitudinal para determinar se, e em que extensão, os níveis de alguns poluentes suspensos no ar afetam os sintomas da asma entre crianças e adolescentes (8 a 14 anos) moradores de Vitória/ES". Data de assinatura: 03/06/2022. Vigência: 36 (trinta e seis) meses contados a partir da data de sua assinatura. Valor: R\$ 970.316,43.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1.003/2022

Processo nº. 23068.022241/2017-87. Contratante: Universidade Federal do Espírito Santo/UFES, CNPJ: 32.479.123/0001-43. Contratada: Fundação Espírito-Santense de Tecnologia/FEST (CNPJ: 02.980.103/0001-90). Objeto: Regulamentação da atuação da fundação na prestação de apoio, planejamento e execução de ações que permitam a realização do projeto de Pesquisa denominado "Estudo Longitudinal de Dados de Saúde na Região Metropolitana da Grande Vitória para fins de associação entre a qualidade do ar e sintomas de asma em crianças e adolescentes - Fase 2". Valor: R\$0,00 (não oneroso). Declaração de Dispensa e Ratificação em 20/05/2022.

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Convênio nº 1017/2022, publicado no DOU do dia 31/05/2022, página 102, Seção 3. Onde se lê: "Queijaria Rima". Leia-se: "Ricardo Rettmann".

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 123/2022

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, torna público e homologa o resultado do Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto para a classe, carga horária, departamento e área de conhecimento, abaixo relacionados, de que trata o Edital nº 56/2022, publicado no D.O.U. de 18/03/2022:

1 - Departamento de Ciência da Computação (TCC)

Classe: Assistente A - 40 horas

Área: Ciência da Computação.

Classificação: Paulo Roberto Mann Marques Júnior (1º lugar), Ian Vilar Bastos (2º lugar), Ayres Nishio da Silva Júnior (3º lugar), Luiz Cláudio Frederico Fernandez (4º lugar).

ANTONIO CLAUDIO LUCAS DA NÓBREGA

